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Ata nº 026/15 

                       Aos dezenove dias do mês de outubro de 2015, as 19h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 025/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou posta em votação e aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 0211/15 de 

07 de outubro de 2015, em resposta ao pedido de informação sobre as despesas da Semana 

Farroupilha e o Oficio PM nº 215/15 de 13 de outubro de 2015, que esclareceu algumas 

divergências do modelo de Projeto - Centro de Convivência. O Sr. Presidente falou que como 

não haviam Projetos iria passar para as Indicações. Pediu para o 1º Secretário fazer a leitura 

da Indicação nº. 016/2015, de 13 de outubro de 2015. O vereador que abaixo subscreve Sr. 

Ari de Pauli; Requer: Que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

envie ao Poder Legislativo um Projeto de Lei para criação do dia “D” da Patrulha Verde. O 

Sr. Presidente colocou a Indicação em discussão. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador 

Ari, que após cumprimentar o Sr. Presidente, e os Srs. Vereadores, disse que estiveram 

fazendo a limpeza dos rios recolhendo dois caminhões de lixo, sendo assim as pessoas se 

conscientizaram e pediram que se criasse o dia D para que os rios sempre ficassem limpos. 

Agradeceu o Uso da Palavra. Como mais ninguém se manifestou a Indicação foi colocada em 

votação recebendo a aprovação unânime. Como não havia mais indicações, passou-se para os 

assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores, agradeceu pela Poder Executivo ter enviado o relatório do que foi gasto na 

Semana Farroupilha, na mesma oportunidade faz um pedido verbal para saber quem foi 

beneficiado com as horas maquinas da Feplan, pois ouviu comentários de pessoas que 

somente alguns agricultores foram favorecidos, disse querer ver as notas para saber se isto e 

verdade ou não, falou ainda que o Sr. Prefeito fez notas com a terra planater no ano passado, o 

mesmo quer esclarecimento sobre estas notas, salientou também sobre o Projeto que foi 

retirado, pois o mesmo tinha urgência em ser aprovado o mesmo diz que o Sr. Prefeito falou 
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para algumas pessoas que foi bom o projeto ter ficado baixado, pois o mesmo não tinha verba 

para a construção do CTG, Mauri diz que os direitos são iguais e por isso vai lutar para que as 

duas entidades sejam beneficiadas do mesmo modo. Agradeceu o uso da palavra. Com a 

palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e as pessoas 

presentes, falou sobre o Projeto do CTG que todas as entidades serão beneficiadas e que o Sr. 

Prefeito ira mandar novamente a casa Legislativa para a aprovação, disse ainda que as pessoas 

do nosso município não sabem o processo que foi realizado para a emancipação do mesmo. 

Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a 

Sessão Ordinária será realizada no dia 26 de outubro, às 20hs do corrente ano. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

Sala das Sessões em 26 de outubro de 2015. 

 

Ivo Bartzsch - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 

 


